

## **Склад**

1 льодяник містить екстракти: плодів перцю довгого (*Piper longum*) – 25 mg (мг), кореня солодки голої (*Glycyrrhiza glabra*) – 20 mg (мг), кореневища альпінії галанги (*Alpinia galanga*) – 20 mg (мг), кореневища імбиру (*Zingiber officinale*) – 10 mg (мг), плодів ембліки лікарської (*Emblica officinalis*) – 10 mg (мг), листя м'яти лугової (*Mentha arvensis*) – 5 mg (мг), листя базилику (*Ocimum sanctum*) – 5 mg (мг), листя адатоди судинної (*Adhatoda vasica*) – 5 mg (мг).

*допоміжні речовини:* підсолоджувачі цукор, глюкоза рідка; ароматизатор м'ята; комплексоутворювач кислота лимонна безводна; барвник діамантовий синій FCF; вода очищена.

## **Характеристика інгредієнтів**

*Перець довгий* чинить антимікробну дію відносно різних мікроорганізмів, має антиоксидантні властивості та проявляє імуностимулюючу дію.

*Альпінія галанга* проявляє антимікробну активність по відношенню до широкого спектру мікроорганізмів, а також чинить протизапальну дію.

*Солодка гола* має муколітичну дію, усуває подразнення у горлі і проявляє відхаркувальні властивості завдяки стимуляції секреції бронхіальних залоз.

*Імбир* має антиоксидантну активність, завдяки пригніченню вільних радикалів, та уповільнює процес старіння. Крім цього імбир пригнічує активність медіаторів у місці запалення.

*Ембліка лікарська* чинить протикашльову дію, а також пригнічує запальні процеси і надає жарознижуючу дію.

*Базилік* має антимікробну та протівірусну активності, а також чинить антиоксидантну та імуностимулюючу дії.

*Адатода судинна* проявляє протикашльову активність, при цьому розріджує мокротиння та полегшує його відходження. Екстракт адатоди має протизапальну дію по відношенню до слизових оболонок дихальних шляхів, та має антиоксидантні властивості.

*М'ята лугова* має антимікробну активність та проявляє антиоксидантну дію.

## **Показання**

Може бути рекомендовано як дієтична добавка до раціону харчування, що сприятливо впливає на стан дихальних шляхів. Може використовуватись для пом'якшення кашлю та при подразненні у горлі. Перед застосуванням рекомендована консультація з лікарем.

### **Протипоказання**

Не рекомендовано при індивідуальній чутливості до компонентів, дітям до 6 років, при вагітності та в період годування груддю.

### **Особливості застосування**

Містить цукор, що необхідно враховувати при споживанні хворими на цукровий діабет.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

### **Спосіб застосування та дози**

Дітям 6-12 років – 1-2 льодяники 3 рази на день, дорослим та дітям старше 12 років – 2-3 льодяники 3 рази на день. Льодяники розсмоктують до повного розчинення.

Термін вживання: 7-14 днів, в подальшому термін споживання та можливість повторних курсів узгоджувати з лікарем.

### **Діти**

Не застосовувати дітям до 6-ти років.

### **Термін придатності**

3 роки від дати виробництва.

### **Умови зберігання**

Зберігати у сухому, захищеному від світла місці за температури не вище ніж 25 °С в оригінальній упаковці виробника.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

**Упаковка**

По 2,5 г (г), упаковані по 24 (12x2) льодяники у коробці.

**Категорія відпуску**

Без рецепта.

**Виробник**

Ананта Медікеар Лімітед.

**Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності**

621, Рінг Роад Малл, Сектор-3, Рохіні, Нью Делі - 110085, Індія.